ДО УВАГИ ГРОМАДЯН, ПОСТРАЖДАЛИХ ВНАСЛІДОК ЧОРНОБИЛЬСЬКОЇ КАТАСТРОФИ, КАТЕГОРІЇ 1
У зв’язку з введенням в дію нового Порядку видачі посвідчень особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та іншим категоріям громадян (далі – Порядок), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11.07.2018 № 551 «Деякі питання видачі посвідчень особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та іншим категоріям громадян», внесені зміни щодо процедури видачі посвідчень особам, постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи.

Відповідно до пункту 11 Порядку особам з інвалідністю з числа учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС і потерпілим від Чорнобильської катастрофи, віднесеним до категорії 1, щодо яких установлено причинний зв’язок інвалідності з Чорнобильською катастрофою, посвідчення видається на підставі довідки медико-соціальної експертної комісії про встановлення інвалідності відповідної групи, пов’язаної з Чорнобильською катастрофою.

Крім того, постановою затверджено нові зразки бланків посвідчень для постраждалих громадян, віднесених до категорії 1, у яких передбачено розмежування за категоріями «Учасник ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС» та «Потерпілий від Чорнобильської катастрофи».

В Бердичівському районі заміні підлягають 26 посвідчень особи, яка постраждала внаслідок Чорнобильської катастрофи, категорії 1.

Заміна таких посвідчень проводитиметься після надходження нових бланків посвідчень.  

Для отримання посвідчень особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, категорії 1 необхідно подати до управління праці та соціального захисту населення пакет документів:

для потерпілих від Чорнобильської катастрофи

· копія паспорту (сторінки 1-3, 11);

· довідка про термін проживання у забрудненій зоні;

· копія довідки огляду МСЕК;

· оригінал посвідчення та вкладки;

· фото

для учасників ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи

· копія паспорту (сторінки 1-3, 11);

· копія довідки огляду МСЕК;

· оригінал посвідчення та вкладки;

· фото

Не потребують заміни посвідчення:

- учасника ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС категорії 2 та 3;
- особи, яка потерпіла внаслідок Чорнобильської катастрофи, категорії 2;

- потерпілого від Чорнобильської катастрофи категорії 3;

- потерпілого від Чорнобильської катастрофи (серії Г);

- дитини, яка потерпіла від Чорнобильської катастрофи;

- дружини (чоловіка) померлого громадянина, смерть якого пов’язана з Чорнобильською катастрофою. 

Раніше видані посвідчення за зразками, затвердженими постановами Кабінету Міністрів України від 25.05.1992 №501 «Про Порядок видачі посвідчень особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» від 20.01.1997 №51 «Про затвердження Порядку видачі посвідчень особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» та від 21 серпня 2001 № 1105 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 20 січня 1997р. №51» є дійсними. 

Терміни проведення заміни посвідчень – до 01.01.2020 р.
