                                 Стажування на робочому місці.
    Стажування - навчання працівників на робочому місці на виробництві під керівництвом відповідальної особи після теоретичної підготовки або одночасно з нею з метою практичного оволодіння спеціальністю, набуття практичних умінь і навичок щодо виконання обов'язків на займаній посаді або на посаді вищого рівня. Це набуття особою досвіду виконання завдань та обов'язків певної спеціальності. Стажування може відрізнятись за тривалістю та змістом, а саме: на робочому місці при прийомі на роботу, переведення на іншу посаду або в інший підрозділ. Стажування проводиться за індивідуальною программою ( планом) під керівництвом працівника підприємства, який має стаж роботи за відповідною професією (спеціальністю) не менш як три роки. 
 У трудову книжку робиться запис про проходження стажування  та видається посвідчення. За  результатами стажування молодому спеціалісту можуть запропонувати вакантну посаду на підприємстві, де він стажувався. 
        Згідно з ст. 29 Закону України «Про зайнятість населення» студенти вищих та учні професійно-технічних навчальних закладів, що здобули професію  «кваліфікований робітник», «молодший спеціаліст», «бакалавр», «спеціаліст» та продовжують навчатися на наступному освітньо-кваліфікаційному рівні, мають право проходити стажування за професією , за якою здобувається освіта,  на умовах, визначених договором про стажування у вільний від навчання час. Коли в період стажування особа виконує професійні роботи, суб’єкт господарювання за всі роботи, виконані відповідно до виконаних завдань, здійснює виплату їй заробітної плати згідно з установленими системами оплати праці за нормами, розцінками, ставками (окладами) з урахуванням коефіцієнтів, доплат і надбавок.
      Порядок укладення договору про стажування та типову форму договору затверджує Кабінет Міністрів України. Строк стажування за договором не може перевищувати шести місяців.  
       Служба зайнятості пропонує безробітним стажування на виробництві, якщо вони раніше здобули професійну освіту і потребують досвіду практичної роботи  за набутою професією, або якщо тривалий час не працювали і хочуть  удосконалити чи відновити свої знання,  навички в практичній діяльності та за умови подальшого працевлаштування їх на конкретні робочі місця.  За результатами оформлюється характеристика-відгук, в якій зазначаються рекомендації щодо подальшого працевлаштування безробітного. 
        Перед призначенням на посаду або включенням в резерв на заміщення керівних посад може бути запроваджено стажування як підвищення рівня кваліфікації в органах державної виконавчої влади та місцевого самоврядування, що передбачено Законом України «Про державну службу» та «Про службу в органах місцевого самоврядування». 
                           Випробування на робочому місці. 
        Згідно з ст. 26 КЗпП під час укладання трудового договору може бути обумовлене угодою сторін випробування з метою перевірки відповідності працівника роботі, яка йому доручається. Умова про випробування має бути вказана в наказі  про прийняття на роботу. Установлений працівникові під час прийняття на роботу випробувальний термін означає, що працівник прийнятий на постійну роботу, але з певною умовою. Випробування встановлюється тільки під час прийняття на роботу  та не тягне за собою ніяких обмежень у трудових правах працівника. У період випробування на працівників поширюється законодавство про працю (правила внутрішнього трудового розпорядку, умови колективного договору тощо). Під час випробування працівник повинен виконувати всі трудові обов'язки, визначені трудовим договором.
       Випробування не встановлюється під час прийняття на роботу таких осіб: які не досягли 18 років, молодих робітників після закінчення професійних навчально-виховних закладів, молодих спеціалістів після закінчення вищих навчальних закладів, осіб, звільнених у запас з військової чи альтернативної (невійськової) служби, інвалідів, направлених на роботу відповідно до рекомендації медико-соціальної експертизи, осіб, обраних на посаду, переможців конкурсного відбору на заміщення вакантної посади, осіб, які пройшли стажування під час прийняття на роботу з відривом від основної роботи, вагітних жінок, одиноких матерів, які мають дитину віком до 14 років або дитину-інваліда, осіб, з якими укладається строковий трудовий договір терміном до 12 місяців, осіб на тимчасові та сезонні роботи, внутрішньо переміщених осіб. Випробування не встановлюється  у разі прийняття на роботу в іншу місцевість і переведення на роботу на інше підприємство, в установу, організацію, а також в інших випадках, якщо це передбачено законодавством. Статтею 27 КЗпП визначено, що строк випробування під час прийняття на роботу, якщо інше не встановлене законодавством України, не може перевищувати трьох місяців, а в окремих випадках, за погодженням з відповідним виборним органом первинної профспілкової організації, - шести місяців. Строк випробування під час прийняття на роботу робітників не може перевищувати одного місяця. 
                          Повідомлення про прийняття працівника на роботу.
        Суб’єктам господарювання  необхідно правильно оформлювати накази про прийняття працівників на роботу, тому що за можливе визнання недійсного наказу підприємствам загрожує штраф у розмірі 111 690 грн. При правильному оформленні наказу, але  несвоєчасному повідомленні фіскальної служби про прийняття працівника на роботу,  підприємству прийдеться  сплатить 3723 грн. 
      Повідомлення про прийняття працівника на роботу подається посадовими особами суб’єктів господарювання до органів фіскальної служби за місцем обліку їх як платника єдиного соціального внеску до початку роботи працівника за укладеним трудовим договором одним із таких способів: 
- засобами електронного зв’язку з використанням електронного цифрового підпису відповідальних осіб відповідно до вимог законодавства у сфері електронного документообігу та електронного підпису; 
- на паперових носіях разом з копією в електронній формі;
 - на паперових носіях, якщо трудові договори укладено не більше ніж із п’ятьма особами.

                                          Зміни до ст.119 КЗпП України .
       Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо гарантій трудових прав осіб, які займали виборні посади в органах місцевого самоврядування, у зв'язку з проходженням ними військової служби» від 22.03.2017р. №1971-VIII, який є чинним з 16 квітня 2017 року  встановлені зміни щодо гарантій трудових прав осіб, які займали виборні посади в органах місцевого самоврядування, у зв'язку з проходженням ними військової служби.

      Гарантії, визначені у частині третій статті 119 щодо збереження місця роботи, посади не поширюються на осіб, які займали виборні посади в органах місцевого самоврядування та строк повноважень яких закінчився. Цим Законом внесено зміни також у частину другу ст. 33 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», а саме, доповнено четвертим абзацом такого змісту: "Якщо на день закінчення повноважень депутат місцевої ради проходив військову службу у зв'язку з призовом на строкову військову службу, військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період або військову службу за контрактом під час дії особливого періоду, гарантії, передбачені цією статтею, надаються після його демобілізації".
       Тобто, якщо посадова особа органів місцевого самоврядування була обрана на посаду на період, що закінчується у грудні 2018 року та прийнята на військову службу за контрактом з жовтня 2017 року терміном на 3 роки, збереження місця роботи та середнього заробітку гарантується до грудня 2018 року. Для громадян, які працюють за строковим трудовим договором місце роботи і середній заробіток зберігається лише до закінчення строку трудового договору. 
